
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

CONSELHO DO CAMPUS CHAPECÓ

ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2018 DO CONSELHO DO CAMPUS CHAPECÓ

Aos treze dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito, às treze horas e quarenta e três minutos, no

auditório do Bloco dos A do Campus Chapecó da Universidade Federal da Fronteira Sul - UFFS, realizou-

se a  10ª  sessão  ordinária  do Conselho do  Campus,  presidida pela  diretora do  Campus Chapecó,  em

exercício,  Rosane Rossato Binotto. Compareceram à sessão os conselheiros:  Ana Claudia Lara Prado

(coordenadora  administrativa);  Moacir  Francisco  Deimling,  Emilio  Wuerges,  Eleine  Maestri,  Diego

Anderson Hoff, Ediovani Antônio Gaboardi, Ricardo Machado, Marlon Brandt, Fabio Carminati, Luciano

Melo de Paula, Marcelo Moreno (coordenadores de cursos de graduação); Oto joão Petry, Angela Derlise

Stube, Vitor José Petry, Samira Peruchi Moretto(coordenadores de curso de pós-graduação); Valdete Boni,

Roberto Mauro Dall'Agnol, Joanna Darc Lyra Batista (representantes docentes);Daiane Lemes Pereira,

Rozilene  Bellaver  (representante  dos  TAE’s);  Wéricles  Macedo  Cordeiro  (representante  discente);

Participaram  da  sessão  os  seguintes  conselheiros  suplentes,  no  exercício  da  titularidade:Noeli

Gemelli  Reali  (coordenador  adjunto  de  curso  de  graduação);  Amanda  Trindade  Castro  da  Silva

(representante TAE's);  Não compareceram à sessão por motivos justificados os conselheiros:  João

Guilherme  Dal  Belo  Leite  (representante  docente); Regiane  Rolim  de  Moura  e  sua  suplente  Katia

Aparecida Rodrigues  (representante discente).  Não compareceram à sessão os conselheiros:  Samuel

Mariano Gislon da Silva e seu suplente Siumar Pedro Tironi; Milton Kist e seu suplente Paulo Rafael

Bosing (coordenadores de curso de graduação); Elsio José Corá e seu suplente Ronei Arno Mocellin;

Patricia  Graff  e sua suplente Valéria  Silvana Faganello Madureira  (representantes docentes);  Luciano

Pessoa  de  Almeida  (representante  TAE's).  João  Vitor  Lombardi  Reginato  e  seu  suplente  Alexandro

Antonio da Silva (representante discente). Verificada a existência de quórum, a presidente declarou aberta

a sessão e passou-se ao expediente:  1.1  Aprovação da ata da 9ª Sessão Ordinária de 2018, a qual foi

aprovada, com uma abstenção. 1.2 Comunicados: A presidente solicitou a retirada da pauta do item 2.2 –

Homologação do colegiado do curso de Administração. Os conselheiros aprovaram a retirada do ponto de

pauta 2.2, permanecendo os demais itens conforme a pauta encaminhada na convocação. Aprovada a

ordem do dia  passou-se  ao  Item 2.1  –  Homologação  da nova composição do comitê  assessor de

extensão e cultura do campus Chapecó:  A presidente fez a leitura do MEM 146/ACD-CH/UFFS/2018

que trata da nova composição do comitê,  conforme segue: Membros Titulares – André Luiz Radunz;

Claudio Claudino da Silva Filho;  Ediovani  Antonio  Gaboardi;  Jean Carlo Rodio;  Paulo Henrique  de

Araújo Guerra;  Membros Suplentes: Deise Regina Lazzarotto; Graciela Soares Fonseca; Joana Golim

Alves;  João  Guilherme  Dal  Belo  Leite.  Coordenador  Adjunto  de  Cultura  –  Jean  Carlo  Rodio;

Coordenador  Adjunto  de  Extensão:  Paulo  Henrique  de  Araújo  Guerra.  A composição  do  comitê  foi
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aprovada por unanimidade.  Item 2.2 Homologação do colegiado do curso de Medicina: A presidente

fez a leitura do MEM 20/CCME-CH/UFFS/2018 onde consta a nova composição do colegiado do curso

de Medicina, conforme segue: Coordenador do curso: Marcelo Moreno; Coordenadora Adjunta: Gabriela

Gonçalves de Oliveira;  Coordenador de estágios:  Adriana Wagner  (titular)  Carlos  Alberto do Amaral

Medeiros (suplente), Ana Luiza Babo Sedlacek Carvalho (titular) Jaime Dias Rodrigues Junior (suplente);

Representantes  docentes  do  domínio  comum:  Daniela  Zanini  (titular)  Leandro  Henrique  Manfredi

(suplente); Representante docente domínio conexo: Andrea Machado Cardoso (titular) Margarete Dulce

Bagatini (suplente); Representante docente domínio específico: Paulo Roberto Barbato (titular) Graciela

Soares Fonseca (suplente), Rodrigo Aguiar da Silva (titular) Marcelo Zeni (suplente); Leonardo Voglino

Wilkelmann (titular)  Jorge Diego Valentini  (suplente);  Representantes  discentes:  Alencar  de Carvalho

Lopes  (titular)  Lorraynne  Camila  Moreira  (suplente)  Marilia  Isabel  Floss  (titular)  Alex  Silva  Soares

(suplente); Representantes técnicos administrativos: Júlio Henrique de Oliveira Teixeira (titular) Josiana

Salete Kempka (suplente).  A nova composição do colegiado foi aprovada por unanimidade.  Item 2.3

Relatório Anual de Atividades:  A presidente fez a leitura do MEM 144/ACAD-CH/UFFS/2018, onde

consta com parecer favorável o relatório de atividades do docente Jorge Luis Garcia Ferrabone, referente

ao ano base de 2017. o relatório foi homologado por unanimidade. Item: 2.4 Plano anual de atividades :

a presidente fez a leitura do MEM 147/ACAD-CH/UFFS/2018, Plano anual de atividades ano base 2018,

onde constam os planos com parecer:  Favorável: Alexandre Bueno da Silva; André Moreno; Antonio

Valmor de Campos;  Geraldo Ceni  Coelho;  Grasiela  Marcon;  Jorge Luis  Garcia  Ferrabone;  Leonardo

Rafael Santos Leitão; Leoni Terezinha Zenevicz; Maria Alice Canzi Ames; Newton Marques Peron; Noeli

Gemelli Reali; Ricardo Farias; Ricardo Monteiro; Solange Labbonia; Vicente Neves da Silva Ribeiro;

Willian  Simões.  Parecer  aberto:  Fernanda  Didoné  Piovezana;  Leonardo  Voglino  Winkelmann;  Luiz

Gustavo Guedes Diaz; Não preencheu o plano: Paula Goularte Menna Barreto Rodrigues; Não precisam

preencher o plano: Aline Cassol Daga Cavalheiro – Licença maternidade; Claudia Finger Kratochvil –

Licença  Saúde;  José  Carlos  Bins  Filho  –  Licença  Saúde.  Os  planos  com  parecer  favorável  foram

homologados por unanimidade pelos conselheiros. Os demais casos serão encaminhados, via memorando,

à PROGESP para as devidas providências.  Não havendo mais nada a tratar, às quatorze horas e onze

minutos foi encerrada a sessão, da qual eu, Patricia Santana Dorta, Secretária de Direção e dos Órgãos

Colegiados, lavrei a presente ata que, aprovada, segue assinada por mim e pela presidente.
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